



Васильев Сергей Амурабиевич, родился в 1969 г в Москве. Учился в московской школе № 1137. Служил в рядах Советской Армии с 1987 по 1988 гг.

С 1989 по 1995гг учился на лечебном факультете Московского Медицинского стоматологического института им. Н. А. Семашко.

С 1995 по 2005 гг. работал в отделении нейрохирургии в НИИ скорой помощи им. Н.В.Склифосовского.

В 2002г защитил кандидатскую диссертацию «Хирургическое лечение артериальных аневризм головного мозга, осложненных кровоизлиянием в желудочки».

С 2005г по настоящее время – заведую отделением нейрохирургии РНЦХ РАМН им Б.В.Петровского.

В 2010 г. защитил докторскую диссертацию “Оптимизация хирургического лечения объемных образований головного мозга с применением нейровизуализации и криодеструкции”.

### Предвыборная программа

Друзья, время выборов наступило и мы должны использовать этот шанс и определить свою дальнейшую судьбу и судьбу Центра! Сегодня именно вы решите, как нам жить дальше!

Я работаю в нашем центре 16 лет и считаю его своим домом. Вижу, что многое надо исправлять и многое возрождать.

Наши люди заслуживают особого внимания к себе.

Хочу рассмотреть 4 важных вопроса.

1. Зарплата
2. Соцподдержка
3. Хирургическая работа и научный потенциал
4. Открытие нового корпуса.

Ключевой вопрос – это вопрос зарплаты сотрудников. Я увеличу ее всем сотрудникам.

- Все штатные сотрудники РНЦХ и члены их семей будут иметь возможность бесплатного обследования и лечения в РНЦХ, а так же санаторно-курортное лечение.

- Я введу 50% скидку на питание в столовой для сотрудников

- Я создам ФОНД с помощью которого станет возможным решение материальных проблем каждого сотрудника.

- Я планирую материально поддерживать многодетные семьи, семьи с новорожденными.

Вы сможете приходить ко мне напрямую, обсуждать и решать любые вопросы.

- необходимо определить приоритетные научные направления и направить на них максимальные усилия, внедрять новые технологии, развивать международное сотрудничество, кооперацию с клиниками нашей страны.

- организую работу по привлечению потоков пациентов.

- оборудование, которое закуплено и лежит на складах в Москве, я намерен перенести в наш Центр и использовать по назначению.

- Я завершу этот долгострой и запущу работу центра в новом корпусе. Такая возможность есть! Есть и деньги, которые мы пустим на благо центра.

Наш центр должен возглавлять хирург, который знает изнутри все проблемы и способен решать их.

Доверьте мне руководство РНЦХ и мы вместе победим!